



В Могилёве проходит декада, посвященная 35-ой годовщине вывода Советских войск из Афганистана.

8 февраля учащиеся гимназии-колледжа посетили мероприятие, посвященное воинам-интернационалистам, которое проходило в доме культуры автозавода имени Кирова. Во время этого мероприятия ребята узнали про Героя Советского Союза Андрея Мельникова, познакомились с книжными изданиями, в которых описываются подвиги наших солдат в Афганистане.

Наши учащиеся увидели документальные фотографии тех военных событий. На этом мероприятии присутствовали и сами воины-интернационалисты, которые поделились своими воспоминаниями о тех тяжелых днях Афганской войны.